

南通汽车客运西站本周六投入运营

高铁大巴公交一站式换乘

本报讯(记者彭军君)伴随着盐通高铁进入开通“倒计时”,南通汽车客运西站也迎来了好消息。16日,记者从市交通运输局获悉,南通汽车客运西站将于12月19日正式投入运营,可满足南通西站高铁与大巴公交旅客一站式换乘需求。

南通汽车客运西站是南通西站综合交通枢纽的重要组成部分,位于通州区平潮镇西站大道3号,在沪苏通铁

路南通西站综合交通枢纽的西北角。

车站按照交通运输部三级客运站标准设计建造,与高铁南通西站相配套,整合了客运、城市公交、枢纽警务服务站等功能,是我市打造江苏省综合交通一体化枢纽的重要示范性工程。建筑总面积13219平方米,其中站房面积1270平方米,设有4个售票窗口和2个检票口,停车场面积7766平方米。车站主体建筑共两层,一层

为公交站场,设34个车位,同时配备公交旅客上下客区,二层为长途旅客候车厅、售票厅及长途汽车停车场,设27个车位,主要服务于(市、区)旅客的乘车中转。新站具备完善的售、检票联网系统,客运营运调度系统,同时配备自助售票机、自助检票机。汽车客运西站与高铁西站出站口和落客平台相连,连廊有雨棚,旅客换乘高铁和大巴非常便捷。

开通运营后,南通汽车客运西站

将开设县际班线8条,日发班次20班,具体发车时间为:启东班线为08:50、14:30;吕四班线为08:35、14:15;海门班线为11:15、15:30;如东班线为07:30、09:20、11:20、14:00、15:30;栟茶班线为08:15、13:55、18:15;河口班线为16:15;沿南班线为10:15;黄市班线为10:00、11:30、16:10、17:30。此外,车站还将适时开行旅游和定制包车业务。



冬季骑行要小心 这些“御寒神器”有风险

天气越来越冷,对于骑电动车的人来说,出行成了一件痛苦的事。为了防寒保暖,大家各显神通,陆续搬出了车把手套、反穿衣、挡风被等骑车版“御寒神器”。暖和是暖和了,却给骑行带来了潜在的危险。

相关人士表示,在电动车上安装固定手套,会限制骑车人手部操控电动车刹车和转向的灵敏度,严重影响身体平衡能力和敏捷度。反穿衣会使骑车人的手臂伸缩、上抬空间和对车把手的掌控受限,在危险情况来临时难以做出灵敏反应,同时,反穿衣物易脱落,分散骑车人注意力,容易造成与周边车辆钩挂。连体挡风被将骑车人包围在里面,与电动车成为一体。这样严重限制了骑车人在紧急情况来看时的自我保护能力。同时,挡风被的宽度一般都超过车把手,包围在骑车人两侧,容易被周边同行车辆或路边物体夹挂。过宽的挡风被会使行驶过程中风阻变大,导致车辆稳定性差,雨雪天更容易发生危险。

这也提醒大家,冬季天气寒冷,应选择正确的御寒保暖装备,确保骑行时手脚灵活。市民最好选择防寒服,戴上安全头盔和手套;膝盖部位最好使用护膝,万一发生碰撞、翻倒,也能保护膝盖。当然,冬天穿着厚重也会导致自身的观察力大打折扣,因此过路口或者横穿马路时,一定要仔细观察。



“无梦想,不青春”“梦想创造无限可能”……11日走进江苏品德网络科技有限公司,办公区各处张贴着的标语无不透露着蓬勃朝气。被这些标语环绕着的,是一群沉浸在工作中的年轻人。“我们这个团队,最大的特点就是有活力、有创造力、有执行力。”说起麾下的精兵强将,江苏品德集团董事长胡玉华语带骄傲。

江苏品德网络科技有限公司坐落在海安经济技术开发区海安软件科技园内,主要从事网站建设及推广、企业管理系统软件开发。目前,公司已累计服务客户500多家,客户类型也从企业向政府、事业单位延伸。胡玉华介绍,海安当地的智慧渔业系统、营商环境流程系统等都是品德开发的。公司先后被认定为高新技术企业、国家双软企业、江省三星级上云企业。

品德网络科技创立于2014年。而胡玉华自主创业的故事,则要再往前追溯几年。1998年从西安某部退伍回乡后,胡玉华先后做过公安防暴队员、矿泉水公司的业务员、超市店长,摸爬滚打积累了不

少工作经验。2010年,他下决心辞掉工作,从老家海安出发,迈出了创业第一步。

“滚珠丝杠副是传动机械中精度最高也是最常用的传动装置,其产品附加值高,但受制于技术,这块的市场长期被国外企业占领。”看中巨大的市场前景,胡玉华和堂哥合伙创办了江苏品德机电科技有限公司,由他带队,堂哥率技术团队主攻研发,公司推出的产品在市场上一炮打响,生产经营也随之步入正轨。

掘出第一桶金后,胡玉华凭借敏锐的嗅觉在创业之路上不断开疆拓土。2012年,他与合作伙伴创办了江苏品德环保科技有限公司,致力于智能化扫地机、洗地机等产品的研发生产。尝到创新带来的甜头后,胡玉华更坚定了一个理念:“不能走生产低端产品的老路,不能走质劣价低的死路,要从‘制造’走向‘智造’,做创新型企业。”通过产学研合作,品德环保的产品不断升级。公司自主研发的自动振尘装置、自动延时复位装置以及离心式水幕除尘技术,均为国内首创,不但大大提高了机器的工作效率,也提高了电池、配件的使用寿命。

18岁入伍,21岁退伍,短短三年的军营生涯,不仅在胡玉华生命中留下了不可磨灭的印记,也为他创业奠定了坚实基础。

从当初20多人的小团队到今天拥有600多名员工的大集体,出身军营的胡玉华也一直用“家、校、军队”的理念带队伍。他把品德比作一个大家庭,员工之间是互相学习取长补短的同学,也是荣辱与共的战友。“部队里有句话:技术精、纪律明、拉得出、打得响。我们也是一个敢打敢拼的战友团队。”

高端餐饮、新能源环保、新材料、软件开发、再生资源、机械制造、建设工程、文创……从2010年创立首家公司至今,品德集团旗下已经有9家子公司,业务范围涉及多个产业领域。胡玉华说,给企业命名“品德”,寓意“人品之德、产品之德”,多年来,他一直信奉“有德道宽”。用“品德”引领企业可持续发展的胡玉华,也在用军人的品德去回报社会。年初新冠肺炎疫情暴发后,他立即向北京韩红爱心慈善基金会转账捐款18万元。一位在军工企业工作的战友向胡玉华打来求援电话,希望他能帮忙采购口罩。胡玉华竭尽所能,在最短时间内为对方筹集到了所需物资。此后,他又积极响应政府号召,筹备十万级净化车间和全自动口罩生产线转产口罩,并向武汉捐赠口罩21万片,为疫情防控积极贡献力量。在我市举行的庆祝中国人民解放军建军93周年“八一”双拥晚会上,胡玉华光荣当选“退役军人抗疫先锋”。

本报记者 王玮丽

通京大道小游园开工建设 计划明年下半年对市民开放

本报讯(记者蒋娇娇 通讯员季瑞元)16日,记者从市市政和园林局了解到,通京大道西侧小游园已开工建设,计划明年下半年完工开放。

通京大道西侧小游园位于崇川区教育路以南、通京大道以西,总面积约1万平方米。该小游园运用集约生态型园林理念,以紫薇作为特色树种,并设置了健身广场、休闲场地等,形成开合有度的园林空间。小游园内还将新建一座地下应急避难场所,平时功能为地下车库,可有效缓解周边小区停车难的问题。

记者从市市政和园林局了解到,2020年至2025年5年内,中心城区建设用地范围内规划新建小游园100个,总绿地面积约142公顷,将满足市民出行“300米见绿、500米见园”要求,构建城市公园绿地十分钟服务圈,形成类型丰富、布局合理、功能完善、特色鲜明、惠民便民的小游园体系。

市老年康复医院心脏康复中心 通过“国家级”认证

本报讯(记者李波)16日,记者从市老年康复医院获悉,经过国家心脏康复中心严苛细致的材料审核、现场核查等认证环节后,全国43家医疗机构近日通过中国心血管健康联盟、心脏康复中心总部的认证,市老年康复医院榜上有名。

市老年康复医院心脏康复中心由该院院长、主任医师姜敏辉领衔,心脏康复中心主任、主任医师袁永梅带领多学科团队人员组织筹备,自2019年7月1日开始着手建设。

“我们的心脏康复中心将通过一系列的康复评估、运动疗法、饮食疗法、心理疗法、生活方式的改善、规律服药、定期监测各项指标和接受健康指导等手段,全程全面关注患者术后以及院后的症状转归,提高患者的生活质量,使其回归正常社会生活,并预防心血管疾病的发生。”姜敏辉介绍。

(上接A2版)



季向明,现任南通市文化广电和旅游局人事处处长。男,1979年2月生,汉族,江苏启东人,大学学历,硕士学位,2000年3月加入中国共产党,2001年8月参加工作。拟任南通市级机关副处职干部,试用期一年。



邵红梅,现任南通市统计局能源资源环境统计处(国民经济核算处)处长。女,1979年8月生,汉族,江苏如东人,大学学历,2002年6月加入中国共产党,2002年8月参加工作。拟任南通市市级机关副处职干部,试用期一年。



成飞,现任南通市总工会组织部(产业工会工作办公室)部长、四级调研员。男,1973年2月生,汉族,江苏南通人,中央党校大学学历,1994年12月加入中国共产党,1996年1月参加工作。拟推荐提名为南通市市级机关副处职干部人选。



朱云,现任南通市委市级机关工作委员会组织处(党建督查处)处长、四级调研员。女,1972年9月生,汉族,江苏南通人,省委党校研究生学历,1994年3月加入中国共产党,1995年8月参加工作。拟推荐提名为南通市市级机关副处职干部人选。



陈兴俊,现任海安市委办公室主任、一级主任科员。男,1969年5月生,汉族,江苏海安人,大学学历,1991年5月加入中国共产党,1991年8月参加工作。拟推荐提名为县(市)区人大常委会副主任人选。



刘小松,现任海安市曲塘镇党委副书记、镇长(正科职)。男,1974年3月生,汉族,江苏海安人,中央党校大学学历,1998年7月加入中国共产党,1994年8月参加工作。拟推荐提名为省经济发达镇镇长人选。



程瑞琴,现任如皋市副市长。女,1980年4月生,汉族,江苏海安人,省委党校研究生学历,2001年6月加入中国共产党,2002年8月参加工作。拟任县(市)区委常委。



秦金春,现任南通市纪委监委案件审理室主任。男,1970年1月生,汉族,江苏南通人,大学学历,硕士学位,1991年6月加入中国共产党,1991年8月参加工作。拟任县(市)区委常委、纪委书记,推荐提名为县(市)区监察委员会主任人选。



顾凡,现任南通市委宣传部文化改革发展处处长。女,1983年5月生,汉族,江苏南通人,省委党校研究生学历,2005年12月加入中国共产党,2003年8月参加工作。拟推荐提名为副县(市)区长人选。



王建云,现任如皋经济技术开发区党工委委员、投资促进局局长,南通市商务局党组成员(挂职)。女,1974年2月生,汉族,江苏如皋人,大学学历,1996年5月加入中国共产党,1990年8月参加工作。拟任国家级经济技术开发区管委会副主任(副处职),试用期一年。



倪新建,现任如皋市纪委常委、监察委员会委员,市委巡察工作办公室主任。男,1978年1月生,汉族,江苏如皋人,省委党校大学学历,2003年9月加入中国共产党,1997年12月参加工作。拟任县(市)区纪委副书记,推荐提名为县(市)区监察委员会副主任人选。



蒋树建,现任如东县委常委、统战部部长、三级调研员。男,1972年1月生,汉族,江苏如东人,省委党校研究生学历,1993年6月加入中国共产党,1994年8月参加工作。拟推荐提名为县(市)区政协主席人选。



杨晶晶,现任如东县副县长、三级调研员。女,1981年12月生,汉族,江苏如东人,大学学历,硕士学位,2005年6月加入中国共产党,2004年8月参加工作。拟任县(市)区委常委。



陈威涛,现任南通外向型农业综合开发区党工委副书记、管委会主任,陕西省汉中市南郑区委常委、副区长(挂职)。男,1987年3月生,汉族,江苏如东人,研究生学历,硕士学位,2005年6月加入中国共产党,2009年8月参加工作。拟推荐提名为副县(市)区长人选。



赵尊兵,现任如东县掘港街道党工委书记、如东高新技术产业开发区党工委副书记、四级调研员。男,1970年3月生,汉族,江苏如东人,大学学历,2000年6月加入中国共产党,1987年8月参加工作。拟推荐提名为县(市)区人大常委会副主任人选。



江新泉,现任如东县财政局局长、一级主任科员。男,1965年10月生,汉族,江苏如东人,大学学历,1994年2月加入中国共产党,1988年8月参加工作。拟推荐提名为县(市)区政协副主席人选。



李健,现任如东县农业农村局局长、县委农村工作领导小组办公室主任、一级主任科员。男,1970年12月生,汉族,江苏如东人,省委党校研究生学历,1994年4月加入中国共产党,1995年9月参加工作。拟任县(市)区政协副主席。



高广军,现任启东市副市长。男,1970年4月生,汉族,江苏扬州人,省委党校研究生学历,1998年4月加入中国共产党,1992年8月参加工作。拟任县(市)区委常委。



王裕兵,现任启东吕四港经济开发区党工委副书记。男,1974年8月生,汉族,江苏启东人,省委党校研究生学历,1995年11月加入中国共产党,1994年8月参加工作。拟任县(市)区委常委。



黄晨,现任南通市海门区余东镇党委书记。男,1984年1月生,汉族,江苏南通人,大学学历,2006年4月加入中国共产党,2009年8月参加工作。拟推荐提名为副县(市)区长人选。

(下转A4版)